

N3

-1-

Информация о крупнейшем преступном авторитете Центральноазиатского региона Рахимове Гафуре Ахмедовиче ("Гафур") и его связях.

Рахимов Гафур Начиная свою деятельность с начальника склада в Ташкенте. Работал в окружении известного авторитета преступного мира СССР Хасана ("дед Хасан"). Гафура "поднял" лично Ислам Каримов после работы в Средней Азии группы Генеральной Прокуратуры СССР Гляяна и Иванова. В свое время конфликтовал с узбекским преступным авторитетом по кличке "Салим Бойбача", но в последствии подмял его под себя, хотя разногласия имеются. (ПРЕДСТАВИТЕЛЬ УЗБЕКИСТАНА В ОЛИМПЕЙСКОМ КОМИТЕТЕ ???)

Умный, сильный, волевой и очень влиятельный человек. Находится под покровительством президента Узбекистана И. Каримова. Кто неофициально посещает Ислама Каримова, тот обязательно наносит визит Гафуру. В хороших отношениях, в том числе деловых, с вором в законе "Япончиком", который родился в г. Бухаре. В Москве люди Гафура крутятся с молодым "Шакро", которому чеченские преступные авторитеты поручили свой "общак" и он прокручивает его совместно с грузинскими криминальными деньгами. Шакро имеет отношение к нефтяным делам и к деятельности компании "Лук Ойл". Ранее поступала информация, что чеченцы хотят физически устранить главу "Лук Ойл" Алекперова и якобы это было поручено за большие деньги сыну директору компании "Билайн", который тесно связан с криминальными группировками г. Москвы.

Связи Гафура в преступном мире:

"Хасан" - ("дед Хасан") - Усоян Аслан Рашидович, 28.02.1937 г.р., уроженец г. Тбилиси, езид, авторитетнейший вор в законе, проживает с 1995 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Дунаевского, дом 7, кв. 406. (СОДЕРЖАТЕЛЬ "ВОРОВСКОГО ОБЩАКА" РФ).

"Салим" - Абдуалиев Салим, уроженец Ташкента, постоянно проживает в Нью-Йорке (районе Бруклин), имеет квартиру в Москве, является президентом спортивного клуба "Лидер" в Ташкенте, а также официальным

"Алишер" - Усманов Алишер - чр.г. Ташкента, в 1976г. окончил МГИМО МИД СССР, советник гендиректора МАПО (94-95г.); 95-97гг. первый зам. МАПО банка (банк через который спл. смирнов РФ получил деньги), 2000г. - (ген. директор, ГАЗ ПРОМИНВЕСТ ХОЛДИНГ) - близкий друг С. ЯСТЕРЖЕМБСКОГО и генерала ФСБ ХОХОЛЬКОВА Е.Г., а также Андрей КОКОШИНА (бывшего зам. министра обороны РФ).

"Алишер" бывший работник ЦК ВЛКСМ УзССР, при Андропове был помощником на 8-м этаже по хлопковому делу, в НИВ реабилитирован. Сидел в ИТК ВЧК в Ташкенте. Его жена ВИНЕР - сит. тренер по художественной гимнастике. 9.03.2001г. по ИТВ в прокуратуру.



занимался поставкой водки "Абсолют" в Россию.

Гафур поставлял вместе с хлопком наркотики в Иваново. Долю от этого имел "Япончик".

Главные враги Гафура - преступный авторитет Казахстана по кличке "Алмаз" ("Алмаз Рыжий" или "Алмаз Золотой", убит в Испании за 2 недели до начала чемпионата мира по футболу) и преступный авторитет Киргизии по кличке "Абдыш". Последние считают, что Гафур должен заниматься своими делами в Узбекистане и не лезть на их территорию.

Гафур контролирует все хлопкоперерабатывающие комбинаты Узбекистана. Его ежегодная доля от производства республиканского хлопка составляет от 10 до 15 процентов. Располагает сильными связями в Бресте, через который осуществляет отправку хлопка за границу.

Покупает большую часть ворованного хлопка из Таджикистана. За один раз способен за наличные купить до 5000 тонн хлопка по цене от 300 до 600 долларов США за одну тонну. (На Ливерпульской бирже одна тонна хлопка стоит от 1700 до 1900 долларов США)

Гафур контролирует весь транзит наркотиков через Узбекистан в Россию, государства СНГ и страны Западной Европы. Осуществляет поставку наркотиков и контроль наркобизнеса в Польше, Чехии, Словакии, Венгрии. Там же "крутятся" его деньги.

В Ташкенте живет в одном районе и связан "деловыми отношениями" лидером северных провинций Афганистана генералом Абдурашидом Дустумом, который контролирует территорию, где произрастает 80 процентов наркосодержащих растений ИГА.

В конце июля начале августа 1996 года летал на свое личном самолете в Монте-Карло на международное ралли. В это время родила одна из его жен, которая постоянно проживает там. В Монте-Карло Гафур, "Ваз молодой", Моня (еврей) жили на яхте Рикардо Фончини, который имеет там и собственный дом.

Очень богатый человек. Постоянно имеет с собой ряд кредитных карточек, в том числе и "Golden american express". В своем личном загородном "доме" на берегу реки перед въездом в Ташкент имеет настоящий теннисный корт с трибунами. Во время застолий ему прислуживают бывшие олимпийские чемпионы. Есть "квартира" в городе. Телефоны Гафура в Та

кенте - 31-78-24, 31-78-26.

Имеет тесные связи с еврейским капиталом и чеченским преступным миром (в Узбекистане проживает много чеченцев).

Игорь Шабдурасулов, начальник Управления информации и культуры аппарата Правительства, уроженец г.Ташкента связан с Гафуром.

Когда Ястржембский был послом РФ за границей Гафур останавливался и жил в его квартире. *(Ястржембский - сын офицера ГРУ, в АГИМО поступил по набору ГРУ).*

Однажды Гафур встречал лично министр МВД РФ генерал Куликов.

Когда Гафур приезжает в Москву его постоянно охраняют сотрудники СОБРа МВД России.

Гафур решает все вопросы, связанные с возвращением долгов от фирм, находящихся на территории Узбекистана и других стран СНГ, имеет с этих дел долю.

В Москве одним из доверенных людей Гафура является Усманов Алишер Бурханович, заместитель председателя правления МАПО-банка. Усманов имеет три судимости (ст.17-152 часть 2 "покушение на получение взятки", ст.129 часть 2 "мошенничество", ст.119 "хищение государственного и общественного имущества путем мошенничества") по УК Узбекской ССР Отбывал срок с 1980 года по 1986 год. При знакомствах говорит, что 1976 года по 1986 год "работал" инструктором ЦК ВЛКСМ Узбекистана. В Москве имеет несколько фирм, финансирует издание журнала "VIP". Поддерживает контакты с представителями Солнцевской преступной группировки. Крупный финансист-мошенник, является мозговым центром Гафура.

Связи Усманова в КГБ ССР:

- Нишанов Сабир Рафикович (сын Рафика Нишанова).
- Смирнов Анатолий Михайлович, работал в УК, ОИУ.
- Ананьев Евгений Николаевич, служил начальником отделения в МВ. Возглавляет "Росвооружение".

- Самарин В., друг Ананьева, ОДР в Мапо-банке.

В свое время Ананьев спас Усманова от крутых разборок с чеченскими преступными авторитетами.

- "..." сына Сосковца и использует это

своих целях.

В 1993 году чеченскими преступными группировками совместно с

- 5 -

беками был создан банк "Аэропорт", через который прокручиваются и отмываются большие суммы денег. К этим операциям причастны Гафур и Усманов.

Гафур совместно с чеченскими преступными авторитетами начал влезать в нефтяной бизнес. Цель - разворот российской нефти на переработку в Грозный. Его связь - главный чеченец Москвы Нухаев Хожа Ахмед ("Хожа"), бывший премьер-министр у Яндарбиева, в настоящее время доверенное лицо Масхадова. Решает все вопросы по нефтяному бизнесу, через него прокручиваются чеченские криминальные деньги.

В настоящее время Гафур приобрел себе квартиру на юго-западе Москвы, в районе, который контролирует Солнцевская преступная группировка. В Москве крутится 60 процентов наличных российских денег, происходит колоссальная отмывка денег. Гафур намерен вложить свои деньги в прибыльные проекты, в том числе и в нефтяной бизнес, и лично их контролировать.

Чеченцы, оставаясь "в тени", входят в долю с другими преступными группировками и делают свои дела. В настоящее время они хотят "подмять" под себя компанию "Лук Ойл".

Гафур и его люди финансировали предвыборную президентскую кампанию Генерала Лебеда. Знакомство с Лебедем Гафур осуществил через бывшего начальника разведки 14-ой армии, который родом из Ташкента.

*С этой группой связан, через Хохолюкова - Паул Грифиц - гражданин США, Руководитель фирмы "СИБИР", через которого Хохолюков закупил в США производящую аппаратуру для охранного Алексея "Альтернатива Космическая", которую использовал для кибернетического прослушивания мобильных телефонов ражских войск. ПАУЛ ГРИФИЦ имеет обширные контакты в Германии. Через него Хохолюков вбивал долги и решал различные вопросы в Ф.Ч. и в Германии. П. Грифиц имеет свою фирму зарегистрированную в ФРГ, через которую производится...*